

Кметът на община Първомай Ангел Папазов прие в кабинета си на 20.11.2017г. делегация от представители на ПП ГЕРБ. Присъстваха народните представители от листата на ПП ГЕРБ Пловдив област: д-р Христо Грудев, генерал Константин Попов , Запрян Янков, г- жа Евелина Апостолова – заместник областен управител на област Пловдив и областен ръководител на ЖГЕРБ, г-жа Катя Попова – бивш депутат в 43 Народно събрание и общински ръководител на ПП ГЕРБ Първомай, представители от областна администрация, г-жа Красимира Александрова и г-н Чавдар Здравчев – общински съветници от ПП ГЕРБ и кметове от Общината, издигнати с квотата на ПП ГЕРБ. Срещата бе инициирана от г-жа Попова, която основно акцентира върху проекта на Инвестиционната програма на община Първомай за 2018г.

Срещата започна с встъпително слово на кмета на Папазов, в което бяха представени постигнатите резултати през изминалите месеци на 2017г. в различните сектори и предстоящите задачи. Като много добра инвестиция бе посочено, че 6 населени места в община Първомай са изцяло с нови тръбопроводи. Г-н Папазов не спести факта, че вследствие на ремонтите са причинени и щети на пътищата, по които се е предвиждала техника, но също така каза, че се работи в тази насока и очаква подкрепа от д-р Грудев в Народното събрание да се постави въпроса за отпускане на по-големи държавни средства за инвестиции в инфраструктура. Ще се търси решение и чрез финансиране на проекти по мерките на ДФЗ.

В момента има подготвени проекти, относно бедствия и аварии, които са внесени в Министерски съвет за одобрение. Такива са: проект за подпорна стена в с. Буково, проект за реконструкция на мост в с. Крушево. Вървят и процедури за нов мост над река Марица и мост над реката на пътя Е-80 в кв. Дебър.

Над река Тополница в района на с. Поройна се строи нов мост, по който ще се минава в най-скоро време.

Усилено се търсят начини за финансиране на пътя Караджалово – Скобелево. Тук Папазов отново се обърна към д-р Грудев за съдействие, който обеща да направи всичко възможно, за да подкрепи инициативата. В същото време д-р Грудев се обяви за равноправни принципи на разпределение на средствата от инвестиционната програма на община Първомай по населени места, в зависимост от жителите.

Думата взе и ген. Попов, който апелира към селските кметове да изготвят реални и точни докладни към кмета на общината за новата инвестиционна програма за 2018г. с най-необходимите и спешни ангажименти и да има повече диалог между тях.

Изказаха се и кметовете на Караджалово, Градина, Буково и Езерово. Основен за с. Караджалово е проблема с водата, в която има радиоактивни елементи. При направените проверки от компетентните органи се е оказало, че водата в цялото

землище е замърсена с уран и там нов сондажен кладенец не може да бъде направен. Генерал Попов и Запрян Янков поеха ангажимент за запознаят с проблема министъра на околната среда и водите Нено Димов, за да се потърси решение на въпроса. И тук г-н Папазов каза, че има изготвени проекти, които са представени във ВиК Пловдив за търсене на нови водоизточници. Г-жа Апостолова от Областна администрация се ангажира за финансиране на допълнително замерване на водоизточниците в Караджалово, както и за моста в Крушево, който от години чака своето решение. В тази връзка настоятелна бе и г-жа Красимира Александрова, която заяви, че ремонта на моста е повече от необходим, неотложен е.

Кметът на село Градина Бальо Балев сподели с присъстващите за дигата на река Марица, която е проблемна и се намира на границата на областите Пловдивска и Старозагорска. По думите му при обилен валеж реката ще залее селото, ако не се вземат бързи мерки. По този проблем Запрян Янков обеща да разговаря с изпълнителния директор на Напоителни системи и да се потърси бързо разрешение на проблема.

Генерал Попов накрая каза пред всички, че те - народните представители са тук, за да се опитат да помогнат и с общи усилия да решат поставените проблеми.

„Ние можем да бъдем мост между общинската власт и правителството”, завърши той.

Думата взе и г-жа Попова, като подчерта, че на срещата се търсят решения, а не виновни. За всички е ясно, че средствата за инвестиции са малки. Ще търсим всички възможни решения за финансиране на готовите проекти чрез институциите - ПУДООС, Бедствия и аварии, МРРБ. Тя благодари на кмета на общината за отзивчивостта и за разбирането на проблемите.